

Ставропольский агроУниверситет удостоен Премии в области качества

■ Виктория Ивановская ■ Новости 12:45 06/11/2017 185 0 0

Печатная версия

Премия Правительства России в области качества присуждена Ставропольскому государственному аграрному университету за обеспечение подготовки высококвалифицированных специалистов общественно полезной деятельности, сообщается в документе на сайте правительства РФ.

Соответствующее постановление о присуждении премий правительства России в области качества подписано 1 ноября 2017 года премьер-министром страны Дмитрием Медведевым.

Премия присуждена десяти российским организациям за достижение высоких результатов в области качества продукции и услуг и внедрение высокоеффективных методов менеджмента качества. Подобные премии присуждаются с 1996 года.



Помимо Ставропольского агроУниверситета, премии удостоены Санкт-Петербургский «ВЕРТЕКС» за производство лекарственных и косметических средств; Саратовский нефтеперерабатывающий завод за производство топлива; лаборатория «ИНВИТРО» Москвы за оказание платных медицинских услуг; Белгородское ОАО «Эфирное» за производство подсолнечных масел и майонеза; «Гипрогазоочистка» Москвы за проектирование установок объектов нефтедобычи и переработки.

Также премии получат «Владимирский хлебокомбинат», «ТаграС-ЭнергоСервис» Татарстана, Фирма «Инфорум-Пром» по производству шоколада Рязанской области и «Медовый дом» Новгородской области.

Все эти предприятия достигли весомых результатов в области качества продукции и услуг. А Ставропольский агроУниверситет является лауреатом премий в области качества 2005 и 2011 годов.

В постановлении правительства РФ отмечается, что решение о премировании в области качества повысит доверие потребителей к этим предприятиям и учреждениями, будет способствовать дальнейшему их развитию и конкурентоспособности.

В целом, Премии в области качества являются эффективным инструментом государственного стимулирования роста качества организаций и важным фактором решения задач по повышению качества жизни россиян и формированию конкурентоспособной экономики.

Ранее минэкономразвития Ставрополья сообщало о присуждении Российского Знака качества продуктам питания и напиткам АО «Кавминводы» из поселка Новотерский Ставропольского края.

«Отмеченное таким высоким знаком качество ставропольской продукции – это не только конкурентоспособность отдельного производителя, но и региона в целом. Это показатель сбережения наших ресурсов и повышения эффективности производства», – прокомментировал министр экономического развития Ставропольского края **Валерий Сизов**.